

终审语言类节目超 10 个创近年之最 蔡明郭冬临“开心麻花”等板上钉钉 央视春晚,冯巩铁定“连上30年”



1月25日,春晚语言类节目在经过四个小时的终审之后,15个参加审查的节目中有10个以上通过了语言类终审,将入围即将开始的春晚彩排,参审和入围彩排的语言类节目数量是近年之最。据央视公布的消息看来,冯巩、蔡明、开心麻花团队等都板上钉钉通过终审,而唯独没提到今年几个春晚“小鲜肉”曹云金、苗阜、王声。记者从知情人士处获悉,因为今年的语言类节目整体上质量都非常高,曹云金以及苗阜、王声两组相声为求精求精,将对作品做进一步修改,最终能不能上还有待除夕揭晓。

冯巩将创 30 年上春晚纪录 蔡明或与潘长江续前缘

一提起“我想死你们啦”,大家第一个想到的人就是春晚舞台上的冯巩,从1986年第一次登上春晚舞台至今,冯巩在春晚舞台上已经坚守了29年。2015年是春晚的第33年,而冯巩也有望实现“连上三十年”的夙愿。几十年间,冯巩换了无数位搭档,从最初的“黄金搭档”牛群到后来的“巩女郎”牛莉、闫学晶、金玉婷,给观众留下了无数个欢乐的瞬间。据了解,羊年他将再换搭档,并将表演一个以“为姑娘相亲”为主题的节目。

除了冯巩,春晚舞台上还有另外一位“老人”蔡明也为春晚奋战了多年,1991年至2014年,蔡明已经22次登上春晚表演小品,尤其是2013年她和潘长江合作的小品《想跳就跳》获得了一致称赞,她“毒舌老太太”的形象更是深入人心。此次羊年春晚,蔡明再次搭档潘长江,两人很有可能再续2013年的“前缘”,不知蔡明这次要怎么“毒舌”潘长江。

“开心麻花”两组人马冲击春晚 刘涛跨界搭档郭冬临

“老好人”郭冬临同样是春晚常客,他在小品中也是“艳福不浅”,周涛、牛莉、黄晓娟等多位“女神”都跟他搭档过。羊年春晚,郭冬临将搭档另一位“女神”刘涛,而这也是刘涛首次亮相春晚;开心麻花团队已经是春晚观众的老朋友,而他们的两组“铁三角”组合也已经家喻户晓。沈腾、马丽、杜晓宇此次再次合作,依然带来一个接地气、并且反映社会现象的小品。虽然2014年未能如愿登上春晚的舞台,但开心麻花另一组“铁三角”王宁、常远、艾伦并未放弃,踏上了再度冲击春晚的征程,而他们的表演也是笑点颇多,再度登台的可能性也不小。

“四喜丸子”或延续《喜乐街》风格 “小岳岳”岳云鹏相声首秀

2014年央视一套推出的即兴情景喜剧表演节目《喜乐街》一经推出,便凭借新颖的节目形式引发社会好评。真人秀状态下的“戏外之戏”、“4+N”的爆笑模式使节目亮点频现。而羊年语言类节目终审现场,节目中的四位主人公沙溢、贾玲、李菁、翟颖组成的“四喜丸子”也携作品前来,而他们也很有可能会把节目中“戏外戏”的形式搬到央视春晚的舞台。相声节目方面,“小岳岳”岳云鹏曾在马年春晚首度亮相,与蔡明、华少、大鹏搭档表演了小品《扰民了您》,而今年他将尝试表演相声老本行。 本报综合消息

音画

《冰山上的来客》 “杨排长”梁音去世

长影著名演员、国家一级演员、老一辈表演艺术家梁音老师于1月26日凌晨在北京去世,享年90岁。他在长影期间曾演出多部优秀影片,塑造了许多不朽的银幕形象。最有代表性的角色包括《冰山上的来客》中的杨排长、《三进山城》中的侦察英雄刘青山、《我们村里的年轻人》中的木匠茂林等等。(新浪)

韩国歌王郑淳元 欲补位《歌手3》

据“中国娱乐报道”官方微博爆料,《我是歌手》第三季第二个补位歌手确定为韩国殿堂级歌手郑淳元,至上励合成员小五将担任其经纪人。郑淳元曾在《我是歌手》第一季总决赛帮唱环节中助阵黄绮珊,是韩国版《我是歌手》2012年度的歌王,唱功堪称完美。(网易)

《味道中国》 将“飘香”海外

本报讯(记者丁凯珊)中国第一部美食纪录电影《味道中国》正在全国影院热映,影片全面展现了20种中国各地的传统美食,聚焦食物背后的人文故事,收获众多网友好评力挺,很多在外打拼的观众看完后,更加思念家乡的味道。有影迷在观影后表示,当影片结束字幕出现的时候,全场观众们久久不愿离去,直到字幕走完才离场,这大概是观众们对美食、对亲情、对电影最崇高的赞礼了。

据了解,已经有来自北美、澳洲、新加坡的海外片商抛来橄榄枝,筹备《味道中国》的海外发行事宜。据悉,《味道中国》很快就有望在境外上映,在春节到来之际给海外华人带去“家”的味道。

25日晚,本报记者 在上海世博会非洲馆现场见证了《与星共舞》的首个“化妆舞会”主题秀,“何以琛”钟汉良加盟评委席,成为最大亮点。直播现场,“犀利律师”钟汉良不仅变身“全能评委”妙语连珠,更在现场大秀舞姿,电臀、探戈、华尔兹样样精通,引得现场粉丝疯狂欢呼。而上周在表演中不慎受伤的温岚,也回归舞台继续参加比赛。

娱乐聚焦

本报记者现场见证 《与星共舞》“化妆舞会”主题秀



“国民男神”变身“全能舞王”

随着电视剧《何以笙箫默》的热播,男主角何以琛的扮演者钟汉良成了名副其实的国民男神,受到大批粉丝的热烈追捧。从节目组公布他要加盟《与星共舞》的消息开始,钟汉良化身国标舞评委,迅速成为网络热门话题。

节目现场,钟汉良一身黑色西装帅气亮相,仿佛剧中的“何律师”翩然而至。说起钟汉良与国标的缘分,要追溯到2006年的《舞林大会》,然而,当年舞台上青涩选手已经华丽升级,和当年的评委方俊老师平起平坐。“我虽然是坐在评委席,但是,我其实也是一个学生,是来观摩的。”虽然钟汉良一直坚持自己的学生身份,但他过硬的国标功底却是众所周知。直播现场,他多次化身指导老师,为大家现场示范。当第二位登场的聂远跳完牛仔舞,他在舞蹈中的一段“扭屁股”让几位评委颇为不满,钟汉良自告奋勇上台展示了一段电臀舞,性感的舞姿让现场观众为之疯狂,连一向严苛的方俊也被彻底征服。随后,他还现场示范了华尔兹、斗牛舞,抢尽了场上明星的风头。

本报记者与何洁及导师方俊、刘真合影

敬业温岚伤后回归舞台

上周直播中,温岚与摄像机发生碰撞意外受伤,为了让伤口尽快痊愈,医生建议温岚至少休息两周,不能剧烈运动。温岚的缺席让最强劲的对手何洁纠结不已:“如果你不回来,我就缺少了一个最好的朋友和最强的对手,我今后的比赛也会失去意义。”何洁还回忆起几年前的车祸经历,“我额头流血在医院缝了十多针,现在都看不出来了,所以温岚你千万不要害怕!”

何洁的一番真情流露感动了台下众人,令人惊喜的是,温岚和舞伴刘潇突然从后台走出,温岚戴着毛帽遮住眼睛附近的伤口,一身便装出现在舞台上。温岚表示,“今天来主要是看我的战友们,还有让大家看到我恢复得很好。”据悉,节目组在温岚回家养伤后立刻前往台湾,与温岚的经纪公司商讨,她是否适合再度回到《与星共舞》的舞台。而对舞蹈充满热爱的温岚不顾经纪公司的反对,瞒着家人执意回到节目中。

文/图 本报上海特派记者 平丽艳 韩龙生

